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Liga Zadaniowa — konkurs przedmiotowy z matematyki

Wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VII szkoly podstawowej — ETAP REJONOWY

IIT spotkanie konkursowe — 25 marca 2023 r.

Uzasadnij, ze cyfra jednodci liczby & = 220330 4 219,331 4 918.332 4 917. 333 jest cyfra 0.

Przez jaka najwieksza potege liczby 3 podzielna jest liczba m = (927 — 27%) - (32 — 93) ?

a+b
2a — 2b
zmiennej, gdy b= (=3)% i ¢=—04.

Wiadomo, ze ¢ = . Wyznacz z tej réwnosci zmienna a, a nastepnie oblicz wartosé tej

VID) - (1L + VID)
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Oblicz:
icz U

W trzech skrzynkach, ztotej, srebrnej i brazowej, znajduja sie dukaty. W srebrnej jest 80 dukatéw,

w ztotej o 20% mniej niz w srebrnej, a liczby dukatéw w skrzynce brazowej nie znamy.

Gdyby ze ztotej skrzynki przenies¢ do srebrnej czwarta czesé zawartosci ztotej skrzynki, nastepnie
ze srebrnej skrzynki przeniesé¢ do skrzynki brazowej czwarta czesé (powiekszonej) zawartosci srebrnej
skrzynki i wreszcie ze skrzynki brazowej przeniesé czwarta czesé (powiekszonej) zawartosci tej skrzynki

do skrzynki ztotej, to w kazdej z tych trzech skrzynek bytaby taka sama liczba dukatow.

Ile jest dukatow w skrzynce ztotej, a ile w brazowej?

. O$miu zawodnikéw z numerami od 1 do 8 rozdzielamy na dwie druzyny, z ktérych kazda liczy czterech

cztonkéw. W druzynie A kapitanem jest zawodnik z numerem 1, w druzynie B kapitanem jest

zawodnik z numerem 2.

Na ile sposobéw mozna utworzy¢ druzyny A i B w taki sposéb, aby w kazdej z nich doktadnie
dwie osoby mialy numery nieparzyste? Ile wérdd tych par druzyn jest takich par, ze sumy numeréw
wszystkich czterech cztonkéw w kazdej z tych druzyn s dodatkowo podzielne przez liczbe 37 Wypisz
te pary.

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny byé uzasadnione.

Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.

Uwaga 3. Nie mozna uzywac kalkulatoréw.



